

「業務及び財産の状況に関する説明書[平成22年3月期]」正誤表

訂正箇所には下線を付しております。

<P. 15>

II 業務の状況に関する事項

2. 業務の状況を示す指標

(4) 自己資本規制比率の状況

訂正前

(単位：%、百万円)

| 平成22年3月期 | |
|------------------------|----------------|
| 自己資本規制比率 (A / B × 100) | <u>567.7</u> |
| 固定化されていない自己資本 (A) | <u>384,094</u> |
| リスク相当額 (B) | <u>67,652</u> |
| 市場リスク相当額 | 21,541 |
| 取引先リスク相当額 | <u>12,265</u> |
| 基礎的リスク相当額 | 33,845 |

訂正後

(単位：%、百万円)

| 平成22年3月期 | |
|------------------------|----------------|
| 自己資本規制比率 (A / B × 100) | <u>566.9</u> |
| 固定化されていない自己資本 (A) | <u>384,214</u> |
| リスク相当額 (B) | <u>67,772</u> |
| 市場リスク相当額 | 21,541 |
| 取引先リスク相当額 | <u>12,385</u> |
| 基礎的リスク相当額 | 33,845 |